



Buletinul de știri NS

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1116

03.08.2024 (135)

Michael Kühnen

Programul NSDAP Comentariile recente

Partea 3

3 SPATIU DE VIATĂ

"Cerem pământ și sol (colonii) pentru a ne hrăni poporul și a ne stabili surplusul de populație. "

Vremea imperiilor coloniale europene s-a încheiat - iar vitalitatea poporului german a fost atât de slăbită din 1945 încoace, încât nu numai că nu mai există un excedent de populație, dar națiunea noastră are cea mai scăzută rată de natalitate din lume și, prin urmare, se condamnă singură la moarte dacă această evoluție continuă.

Și totuși, acest punct de program nu numai că rămâne valabil, dar este chiar una dintre cele mai importante cerințe ale mișcării național-socialiste prin excelență. În spatele formulării limitate în timp se află conștientizarea atemporală că un popor are nevoie de un spațiu vital suficient și sigur pentru a supraviețui și a se dezvolta, iar germanii, ca "popor fără spațiu", trebuie să rezolve această problemă dacă vor să aibă un viitor!

Cererea de spațiu vital rămâne o preocupare centrală a NSDAP și este ancorată ca

atare în acest punct 3 al programului. Cu toate acestea, soluțiile propuse se schimbă în funcție de situația politică:

Inițial, ideile - după cum arată formularea - mergeau în direcția redobândirii unei posesiuni coloniale germane. Astăzi, bineînțeles, nu se mai pune problema de așa ceva.

Mai târziu, după destrămarea Uniunii Sovietice, s-a sperat că se va obține un spațiu vital suficient în imensitatea Rusiei - Rusia urma să devină "India germană", jucând astfel pentru Germania un rol similar celui jucat de India pentru Imperiul Britanic. Această soluție ar fi eliberat lumea de flagelul bolșevismului și nu ar fi amenințat nici interesele politico-puterii ale imperiilor coloniale europene, nici pe cele ale SUA. În cele din urmă, ar fi existat o ordine mondială a zonelor metropolitane continentale: Imperiile coloniale vest-europene, sfera de influență germană din Europa Centrală și de Est, emisfera americană sub dominația SUA și o ordine a Marii Asii sub conducerea Japoniei. Fiecare dintre aceste sfere ar fi fost autosuficientă și viabilă în sine - delimitarea lor ar fi fost cu siguranță o sarcină dificilă, dar nu ar fi dat naștere la lupte autodistructive precum cele din timpul celui de-al Doilea Război Mondial: Ordonarea lumii în zone mari ar putea păstra pacea și asigura spațiul vital necesar Germaniei.

Dar puterile capitaliste liberale ale Occidentului și înalta finanță mondială pe care o controlează au vrut război - marile zone autosuficiente nu se potriveau și nu se potrivesc în viziunea lor de dominație mondială prin comerț mondial și ordine monetară mondială - pe scurt, prin imperialismul dolarului. Într-o orbire inimaginabilă și sub presiunea puterilor supranaționale, Occidentul a purtat un război de anihilare împotriva Germaniei, sub îndrumarea noastră, a americanilor, în timp ce aceștia din urmă încercau să zdrobească bolșevismul! Rezultatul a fost divizarea Germaniei și scufundarea tuturor popoarelor europene în vasali ai superputerilor spațiale extraterestre SUA și URSS. Această trădare fără precedent a Europei de către plutocrațiile europene necesită o schimbare dramatică de curs pentru mișcarea noastră:

Principalul inamic astăzi nu mai este Uniunea Sovietică, ci, în mod clar, lumea capitalistă!

De aceea și NSDAP renunță la ideea de expansiune estică și luptă pentru o clarificare și delimitare pașnică și justă a intereselor cu URSS!

Cu toate acestea, oamenii noștri ciupiți și mutilați au nevoie de un habitat suficient pentru conservarea și dezvoltarea speciilor lor. Dar pentru a realiza acest lucru sunt necesare noi soluții:

Această soluție nu constă în restaurarea și extinderea unui stat național german, ci în REICHSIDEE!

Desigur, nu respingem formarea unui stat național german, cu condiția ca situația politică să permită acest lucru, dar nu considerăm că acesta este obiectivul decisiv - scopul este autodeterminarea, egalitatea și spațiul de viață pentru poporul german!

Până în 1945, se credea, pe bună dreptate, că aceste obiective puteau fi atinse în primul rând prin intermediul mijloacelor de putere ale unui stat național german. Astăzi trebuie să presupunem că un stat național german ar fi mai puțin capabil ca niciodată să impună această cerință - dimpotrivă:

Se presupune că vecinii și puterile supranaționale își vor uni din nou forțele pentru a finaliza distrugerea Germaniei, care a fost urmărită în două războaie mondiale!

Partidul Național-Socialist, care va ajunge la putere într-unul din statele constitutive ale Germaniei, se va strădui, prin urmare, să unească toți germanii într-o Mare Comunitate Populară și Națiune Germană, dar trebuie să încerce, fără a se opri la formarea unui stat național german, să avanseze rapid cu revoluția sa spre una europeană! Revoluția național-socialistă a viitorului va fi una europeană! Numai în acest fel poate fi evitat un al treilea război de exterminare împotriva Germaniei și, în același timp, pot fi realizate obiectivele partidului nostru!

Fundamentul ideologic al acestei revoluții europene este ideea de imperiu, pe care popoarele germanice au moștenit-o de la Roma și ai cărei purtători au fost în primul rând germanii timp de o mie de ani - o idee care, până în 1815, și-a găsit întruchiparea în Sfântul Imperiu Roman al Națiunii Germane - primul imperiu al germanilor. Acest imperiu, a cărui reflectare ulterioară până în 1918 nu a fost cel de-al doilea Reich al lui Bismarck, ci monarhia austro-ungară, nu a fost niciodată doar un stat național german, chiar dacă a fost susținut de națiunea germană din punct de vedere al politicii de putere. Acest imperiu a fost întotdeauna conceput ca o ordine supranațională, ca o boltă organizatoare, sacră, deasupra națiunilor europene. Un astfel de imperiu a apărut, de asemenea, în timpul celui de-al Doilea Război Mondial, în rândurile Waffen-SS-ului european, în care voluntari din Europa, Arabia și chiar din părți îndepărtate ale lumii au luptat și au murit pentru un ordin supranațional mai mare pe o bază național-socialistă!

Aceasta trebuie să fie natura celui de-al patrulea Reich pe care mișcarea național-socialistă vrea să-l creeze! În acest al Patrulea Reich va fi rezolvată și problema "spațiului vital pentru poporul nostru" - a unui mare spațiu european care, în ansamblul său, formează un spațiu vital autosuficient în care toate popoarele care

trăiesc acolo pot supraviețui și se pot dezvolta!

Ce înseamnă mai exact un spațiu de locuit suficient? Un spațiu vital nu este creat prin adunarea unor deșerturi fără valoare, ci reprezintă o zonă geopolitică mare care poate asigura aprovizionarea cu alimente și materii prime a locuitorilor săi într-un mod în mare măsură autosuficient. Pentru germanii de la Lebensfragen acest lucru înseamnă: Spațiul nostru vital este întreaga Europă și lumea islamică a Arabiei, Persiei și Turciei! Din punct de vedere alimentar și al materiilor prime, precum și din punct de vedere al puterii sale tehnice, economice, militare și științifice, această zonă metropolitană constituie o potențială putere mondială, independentă și inatacabilă de lumea capitalistă și comunistă, care poate urma cea de-a treia cale și poate conduce Revoluția național-socialistă spre victorie.

Un astfel de imperiu, care va organiza acest spațiu de viață în termeni de politică de putere, nu se bazează doar pe fundamente geopolitice precum alimentația, aprovizionarea cu materii prime și economia, care vorbesc toate în favoarea unei ordini unificate. El se bazează, de asemenea, pe fundamente spirituale. Despre legătura dintre naționalismul arab și cel european împotriva capitalismului, comunismului și a divizării lumii în două părți, despre ostilitatea comună față de sionism, despre influența și penetrarea îndelungată și reciprocă a Europei, Asiei Mici și Africii de Nord, despre fundamentele și interesele paralele dintre islam și național-socialism și multe altele!

Acest al Patrulea Reich va fi un ordin supranațional, dar nu o amestecătură internațională de rase! Se va baza pe ideea național-socialistă și, prin urmare, pe popoare libere, mândre și încrezătoare în ele însele, care pot și trebuie să trăiască și să se dezvolte conform naturii lor în cadrul acestei ordini. În construirea acestui Reich, națiunea germană, sub conducerea NSDAP, va avea o sarcină și o importanță decisive. În cel de-al patrulea Reich, autodeterminarea, drepturile egale și spațiul de viață vor fi asigurate pentru poporul german, zona de colonizare închisă a germanilor va fi restaurată în conformitate cu dreptatea istorică, iar pacea durabilă va deveni posibilă!

Primele trei puncte ale programului de partid al NSDAP reprezintă revendicările naționale ale partidului. Acestea vor fi îndeplinite atunci când cel de-al patrulea Reich, ca ordine supranațională a marelui spațiu vital european pe baza celor descrise mai sus, va deveni realitate.

Pentru asta ne luptăm!

NAȚIONALITATEA ȘI DREPTURILE CETĂȚENEȘTI

"Cetățean nu poate fi decât cel care este un tovarăș al poporului. Numai cei cu sânge german pot fi Volksgenosse, indiferent de confesiune. Prin urmare, niciun evreu nu poate fi un Volksgenosse. "

Un popor este o comunitate organică de oameni cu același amestec de sânge, limbă, cultură și istorie comune.

Un popor este o comunitate naturală în care o persoană se naște prin destin, în care se formează și se perfecționează personalitatea sa. Voința față de comunitatea națională, mândria calmă și încrezătoare în caracterul și esența propriului popor, hotărârea de a-și subordona micul sine la conservarea și dezvoltarea speciei poporului său - toate acestea constituie sensul și valoarea vieții umane. În afara poporului său, omul trăiește o viață în ultimă instanță asocială, contrară naturii și ostilă vieții.

De aceea, național-socialismul cere fiecărui membru al poporului să se integreze în comunitatea națională și să lucreze pentru ea - iar Partidul Național-Socialist începe să combată opiniile opuse și să educe oamenii pentru a deveni membri conștienți ai poporului!

O comunitate de oameni ai căror membri își mărturisesc naționalitatea, lucrează pentru conservarea și dezvoltarea speciei lor și se integrează în mod conștient în comunitate se numește națiune. Spre deosebire de un popor, o națiune nu este o comunitate naturală, ci una culturală - o comunitate de voință!

Toate națiunile sunt comunități de voință, dar, după cum se știe, nu toate națiunile sunt construite pe ideea de națiune - există națiuni bazate pe o idee religioasă sau ideologică, pe voința politică sau economică de putere și organizare, sau chiar doar pe respingerea națiunilor din jur. Național-socialismul respinge cu strictețe toate aceste fundamente, inclusiv toate celelalte posibile, deoarece ele deschid o prăpastie între comunitățile naturale și cele culturale și astfel îl îndepărtează pe om de o viață în acord cu specia și natura. Această înstrăinare distruge identitatea, caracterul și sensul vieții umane.

Național-socialismul nu predică o "întoarcere la natură" - el vrea cultură, vede în capacitatea de a crea cultură o dispoziție naturală care caracterizează natura BIOLOGICĂ a omului. Dar insistă asupra faptului că comunitățile culturale trebuie să se bazeze pe cele naturale, că între ele nu se poate produce nicio înstrăinare și că toate eforturile culturale trebuie să servească la conservarea și dezvoltarea speciilor comunității naturale - familia, poporul și rasa!

De aceea, național-socialismul insistă, de asemenea, asupra faptului că o națiune trebuie să fie construită pe baza unei Volksgemeinschaft coezive!

Voința de comunitate (națiune) face posibilă supraviețuirea și dezvoltarea superioară a unui popor și este o condiție prealabilă pentru aceasta. În acest scop, o astfel de voință formează structurile politico-puterii - mijloacele de putere ale statului. Existența statului nu este un scop în sine și nu trebuie să fie niciodată. Statul există doar pentru a pune la dispoziția comunității de voință a națiunii mijloacele de putere, astfel încât aceasta să poată asigura conservarea și dezvoltarea speciei unei națiuni.

Statul justificat din punct de vedere etic este, prin urmare, doar statul-națiune - în favoarea structurilor supranaționale, acesta poate și poate renunța la mijloacele sale de putere, în totalitate sau parțial, sau o națiune poate și poate renunța la formarea propriului stat-națiune doar dacă aceste structuri supranaționale sunt ele însele construite pe baza unor comunități naționale închise și formează o umbrelă puternică sub care toate națiunile participante pot trăi și se pot dezvolta într-un mod adecvat speciei și naturii lor:

Aceasta este ceea ce a urmărit NSDAP în cel de-al patrulea Reich, în timp ce CE de astăzi, de exemplu, ca instrument de distrugere a popoarelor evolute și de promovare a omului uniform de rasă și a robotului consumator capitalist standardizat, trebuie respinsă cu strictețe!

Apartenența la o națiune este documentată prin cetățenie. Națiunile care nu se bazează pe ideea de comunități naționale închise procedează destul de arbitrar la naturalizări sau expatrieri; ele numără capete și nu se uită la esența oamenilor!

Pe de altă parte, națiunea, care este comunitatea de voințe a unui popor, nu poate, de regulă, decât să recunoască membrii poporului ca cetățeni, datorită condițiilor sale prealabile - ea cere ca toți membrii poporului să se integreze în comunitatea națională și să lucreze pentru ea. Aceasta nu poate cere și nici nu se poate aștepta la acest lucru de la un străin. Prin urmare, nu îi acordă cetățenie!

În zilele noastre poți avea mai multe naționalități, dar poți aparține unui singur popor! Prin urmare, în național-socialism, cetățenia, de regulă, rezulta exclusiv din etnie!

În anumite circumstanțe, oricine care, în calitate de german, comitea infracțiuni grave împotriva națiunii sale putea fi expatriat din această națiune - în timp ce nici clasa socială, nici averea, nici religia sau confesiunea nu jucau vreun rol în ceea ce privește drepturile și îndatoririle cetățenești, ci doar apartenența la poporul german era decisivă.

Cu toate acestea, iudaismul NU este o confesiune, ci un popor cu propria sa religie națională - cineva poate aparține doar unui singur popor. Evreii nu sunt germani!

5 **LEGISLAȚIE PRIVIND STRĂINII PENTRU TOTI CEI CARE NU SUNT GERMANI**

"Oricine nu este cetățean ar trebui să poată trăi în Germania doar ca oaspete și trebuie să se supună legislației pentru străini."

În conformitate cu viziunea național-socialistă asupra lumii, de regulă, numai etnicii germani pot dobândi sau păstra cetățenia unui stat național-socialist german. Conceptul de cetățean german și măsurile necesare pentru a proteja naționalitatea germană de înstrăinarea rasială sunt clarificate prin Legile rasiale de la Nürnberg din 1935, pe care liderul Adolf Hitler a îndemnat poporul german să le respecte cu strictețe în testamentul său politic! Acestea sunt și rămân obligatorii pentru NSDAP.

Astfel, după o preluare a puterii de către naziști, toți negermanii care trăiesc în Germania - inclusiv cei născuți aici - precum și toți metișii în sensul Legii rasiale de la Nürnberg își pierd în general cetățenia germană și sunt supuși legislației pentru străini.

În acest sens, Partidul Național-Socialist se ghidează după conștientizarea faptului că rasele și popoarele sunt diferite din punct de vedere biologic și, prin urmare, au dreptul și trebuie să primească sau să lupte pentru oportunitatea de a se dezvolta în funcție de genul lor. Prin urmare, atitudinea național-socialistului și a partidului său față de o persoană care nu este germană nu este caracterizată de aversiune, ură sau dispreț, ci este determinată de respectul față de naționalitatea străină, precum și de hotărârea de a o păstra pe cea proprie!

Legislația privind străinii nu este, așadar, modelată de intenția de a degrada naționalitatea străină, ci de a proteja germanul și de a-i oferi străinului posibilitatea de a o păstra pe a sa!

O națiune are două opțiuni pentru a elabora o astfel de legislație privind străinii:

Ea poate să își asume existența permanentă a grupurilor etnice străine închise în propriul spațiu de viață și să le acorde drepturile corespunzătoare grupului

etnic pentru a permite dezvoltarea separată a popoarelor sau grupurilor etnice care trăiesc acolo. Acest lucru este valabil pentru așa-numitele țări imigrante. Sau pornește de la obiectivul de a împiedica stabilirea permanentă a grupurilor etnice străine în propriul spațiu de locuit și de a-i considera pe străinii care trăiesc acolo drept oaspeți temporari.

Germania, dens populată, deja mutilată în spațiul său de locuit și înghesuită în cele mai mici spații, NU poate fi în mod clar o țară de imigrație! Prin urmare, NSDAP se străduiește și el pentru o legislație privind străinii, nu pe baza drepturilor minorităților, ci pe baza drepturilor de oaspeți!

NSDAP nu este xenofob sau xenofob. Acesta primește oaspeți din toată lumea în Germania:

Dar un oaspete vine când este binevenit - stă atât timp cât este binevenit - și pleacă înainte de a enerva gazda! Așadar, NSDAP nu va tolera o așezare a unor grupuri etnice străine închise în Germania și o va desființa acolo unde s-a întâmplat! Și se așteaptă ca toți cei care nu sunt germani și care temporar studiază, lucrează, locuiesc sau se bucură de azil în Germania să se simtă oaspeți ai popoului german, să se comporte în consecință și să nu abuzeze de dreptul de ospitalitate și să nu-l înțeleagă greșit ca pe o invitație la stabilire!

Toate aceste observații se aplică fără rezerve evreilor care trăiesc în Germania: național-socialismul nu luptă împotriva evreului individual, pe care îl respectă ca pe oricare altul, ca membru al unei națiuni străine, ci împotriva luptei pentru dominația mondială a sionismului, care reprezintă puterea organizată a evreilor din întreaga lume.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFRWAHOLOANISATION

Der Kampf geht weiter !

Siebing Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tacklung. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf glnzender Ebene!

Idenititit von Staatstern, Vertreibung, Verfolgung und Verbanngung haben nicht ausgereicht, die Krte der gendlichen Wehrmacht glnzenden Fhrer Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind unangefochtenen Vllern- und Rassenmenschen, die sich nicht an Schicksal an Kampf um die Erhaltung unserer weissen Vllern.

Ein Siegung ist nur mglch geworden, wenn die Glnze der hochbegabten Vllernheit an keine noch viel grter als in die Vergangenheit.

Die weissen Rassen sind ein Volk, das Vllernheit gegen alle weissen Vllern (F) zu behaupten, seine Mittel und Einrichtungen, Umformung und Ausweitung.

Ein Siegung ist nur mglch, wenn die Vllernheit oder im Zusammenhang, als ein Propagandamittel, Schicksal oder auf einem Schicksal, sondern die hohe Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hilf Hitler!

Gerhard Lusch




Buletinul de stiri NS
www.nsdapao.org
#1005 18.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Raportul de față
Interviu cu Molly**
Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mai actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.mourningthenazis.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiorea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat absolut de informații. Cauți informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând prin trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumină. Putem mulțumi din nou




the NEW ORDER
Number 174 (137) Founder 1978 April 26, 2022 (135)

The Fight Goes On !

Ninety years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamations have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are anti-White immigration, culture destruction, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!

Gerhard Lusch



NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



SS Defender against Bolshevism
by Reichführer SS Heinrich Himmler
FÜR DÄNEMARK! MOD BOLCHEVISMEN!

Translated from the SS Original



Jules Streicher der Führer Führer Book
The Poisonous Mushroom

Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz



Reichlich Bekanntheit
Hitler in Italy

HITLER in ITALIEN
in der Wehrmacht

English / German Deutsch / English



SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im BGA

English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!